

Вырезка из газеты **МОСКОВСКИЙ  
КОМСОМОЛЕЦ**

От . . . . .

Москва

**25 Февраль 1958** . . . . .

## НЕСТАРЕЮЩИЙ СПЕКТАКЛЬ

Слева сверху на тяжелом бархатном занавесе блестит комсомольский значок. И такой же значок на груди у очень многих зрителей, заполнивших в этот день зал театра имени Вл. Маяковского.

«Молодая гвардия»... Нынешние комсомольцы рождения 1942 года знают о подвиге краснодонцев только по книгам и рассказам старших. Но сегодня они словно сами побывают в Краснодаре, познакомиться с Олегом Кошевым, Сергеем Тюленевым, Любой Шевцовой и их боевыми друзьями. Герои оживают в спектакле, поставленном народным артистом СССР Н. П. Охлопковым по роману А. Фадеева.

Исполнилось 10 лет со дня премьеры «Молодой гвардии». Все эти годы коллектив театра бережно сохранял в своем репертуаре замечательный спектакль, воссоздающий одну из самых героических страниц славной истории комсомола.

В юбилейном представлении «Молодой гвардии» приняли участие исполнители первого спектакля — народный артист СССР Л. Свердлин, народные артисты республики Е. Самойлов, Б. Толмазов, К. Половикова, заслуженные артисты В. Гердрик, В. Орлова, А. Терехина и другие. Зрители горячо приветствовали юбиляров, чье искусство все так же молодо и свежо.

Большая группа работников театра награждена Почетными грамотами МК ВЛКСМ. Пионеры повязали нестареющим мастерам сцены красные галстуки. От имени коллектива с ответным словом выступил директор театра тов. Карманов.

Участники спектакля и зрители тепло встретили находившегося в зале одного из членов «Молодой гвардии», офицера Советской Армии Георгия Мишневича Арутюнянца.